Polskie marki rosną w siłę - historia marki Folwark 

Marka Folwark powstała w 1991 r. jako niewielka wytwórnia sosów, w rodzinnej firmie Włodzimierza i Anny Kotaniec. Początkowo, zatrudniając kilka osób, zajmowała się produkcją majonezu. Podczas swojej blisko 25-letniej działalności, portfolio marki Folwark wzbogaciło się o wiele doskonałych produktów.  O genezie powstania marki, jej drodze do sukcesu i specyfice przedsiębiorstwa, opowiada Łukasz Kotaniec członek zarządu firmy Kotaniec. 
1. Jaka historia kryje się za powstaniem marki Folwark?
W latach 80. Polacy zmagali się z deficytem towarów. Dostęp do produktów takich jak majonez czy ketchup był ograniczony, a wręcz niemożliwy. Moi rodzice prowadzili wówczas sklep spożywczy, w którym majonez był towarem bardzo rzadko dostępnym. Tata postanowił przyjrzeć się tradycyjnemu sposobowi wytwarzania majonezu, kupił odpowiednią maszynę i ruszył z produkcją we własnym zakresie.

2. Kiedy i dlaczego zdecydowali się Państwo rozszerzyć portfolio swoich produktów?
Punktem zwrotnym w początkowej działalności naszej firmy był przełom lat 80. i 90. – wtedy przyszedł czas na zainwestowanie w przyszłość przedsiębiorstwa i zakończenie „garażowego” etapu produkcji. Rodzicie wykupili teren po byłej Rolniczej Spółdzielni Produkcyjnej i na początku roku 1991 uruchomili produkcję majonezu w nowo powstałym zakładzie. Zakupili nowoczesny, niemieckąlinię do produkcji  i pakowania detalicznego. Poczynione inwestycje stały się kluczem do sukcesu. W ówczesnej Polsce zaczęły pojawiać się pierwsze lokale znanych sieci gastronomicznych.  Każda z tych marek potrzebowała dostawców wysokiej jakości sosów – i w ten oto sposób pojawiła się możliwość współpracy 

3. Czym wyróżniają się sosy Folwarku?
Korzystając z doświadczenia ponad 100 współpracowników zaspokajamy potrzeby najbardziej wymagających konsumentów, produkując nie tylko polskie tradycyjne wyroby, ale również unikalne sosy kuchni śródziemnomorskiej oraz orientalnej. Od początku istnienia misją firmy było dostarczanie klientom najwyższej jakości produktów o wyjątkowych smakach. Starannie dobrane receptury i szczególna dbałość o kompozycję przypraw decydują o doskonałych walorach smakowych. Ogromną wartość przedstawia dla nas również jakość składników, bo to właśnie one determinują finalny smak produktu.
4. Do kogo kierują Państwo swoje produkty?
Sosy Folwark są kierowane absolutnie do każdego! Mamy linie produktów skierowaną dla konsumentów, gastronomii oraz przemysłu spożywczego. Posiadamy ponad 1300 aktywnych receptur. Dzięki naszemu bogatemu portfolio  znajdzie się coś i dla wielbicieli klasyki i dla tych, którzy lubią nowe smaki i eksperymenty w kuchni. Mamy doskonałe sosy do potraw z grilla, sałat, kanapek oraz do podkreślania smaków zwykłych, codziennych potraw.
5. Większość firm, na pewnym etapie swojej działalności, boryka się z problemami, bądź wydarzeniami, które wpływają negatywnie lub pozytywnie na przedsiębiorstwo. Jak było w Państwa przypadku?
Na sukcesy trzeba cały czas solidnie pracować. W latach 2010-2011 straciliśmy nieco kontrolę nad działaniami konkurencji. Poskutkowało to utratą części rynków zbytu w wyniku wzmożonej aktywności ich działów sprzedaży i stosowaniu cen często niższych niż nasze.  Przypłaciliśmy to bolesnymi spadkami przychodów. Niezwłocznie przystąpiliśmy do wdrożenia procesów naprawczych i znacznie ograniczyliśmy koszty. Na efekty nie trzeba było długo czekać i aktualnie mamy już zapewnione bezpieczeństwo i dobrą płynność finansową.

Jeśli chodzi o inne, znaczące dla naszej firmy wydarzenia to myślę, że rok 1991 i uruchomienie nowoczesnego zakładu produkcyjnego w Jankowicach to bardzo ważny moment w rozwoju naszej marki. W 1993 roku nawiązaliśmy współpracę z siecią Burger King, co wpłynęło na większą rozpoznawalność w branży i zwiększenie renomy firmy. 

W tym roku rozpoczęliśmy nowy etap funkcjonowania rynkowego, w formułach lepiej dostosowanych do konieczności rozwoju i usamodzielnienia się pozostałych członków  naszej rodziny. 
