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Produkty marki Folwark polecają się do gastronomii

Sos w gastronomii jest przysłowiowym postawieniem kropki nad „i”. Może udoskonalić danie, ale z taką samą łatwością może je również zepsuć. W przypadku, kiedy specyfika danego lokalu wymaga szybkiego przyrządzenia potraw, warto postawić na gotowe sosy sprawdzonej marki.

Na polskim rynku jest w czym wybierać, jednak zawsze warto stawiać na producentów z wieloletnim doświadczeniem. Jednym z nich jest producent sosów Folwark. Firma rozpoczęła działalność w 1991 roku początkowo koncentrując się na produkcji podstawowych sosów. Szybko jednak rozszerzyła swoją ofertę, wychodząc naprzeciw potrzebom klientów. Z czasem konsumentom przestały wystarczać standardowe sosy, takie jak musztarda czy ketchup. Zaczęli poszukiwać nowych smaków, często orientalnych. Tradycyjne sosy oczywiście pozostały w ofercie marki, jednak stopniowo firma zaczęła opracowywać receptury takich sosów jak: sos kebab-gyros, sos salsa mexicana, sos grecki do gyrosa, sos madziarów, sos arabski czosnkowy czy remulada duńska.  
Marka Folwark dysponuje specjalną ofertą dla gastronomii. Wszystkie produkty dostępne są w wygodnych opakowaniach, dobrze sprawdzających się w lokalach: butelka wisząca 3000 ml, butelka dla gastronomii 1000 ml, worki 3 kg, jak również pojemniki 5-6 kg. W asortymencie marki znajdują się również sosy w małych, poręcznych saszetkach i kubkach oraz dozownikach szwedzkich. Produkty Folwark są doceniane przez wielu restauratorów w całej Polsce. W ostatnim czasie firma podpisała umowę z siecią restauracji w Zakopanem. Naszych sosów można spróbować m.in. w restauracjach: Czarny Staw, Watra, Pstrąg Górski, Stodoła, Owczarnia, Stek. 
- Produkty Folwark to bogata oferta dla gastronomii. Wiemy, jak ważny dla szefów kuchni jest odpowiedni wybór dodatków, dlatego nasze sosy są przygotowywane według specjalnych receptur. Wśród naszych sosów można znaleźć zarówno pozycje tradycyjne, jak i te przeznaczone dla kuchni świata, na przykład greckiej, tureckiej  czy węgierskiej – mówi Łukasz Kotaniec z firmy Kotaniec spółka z ograniczoną odpowiedzialnością s.k., producenta sosów Folwark. 

Sosy są nieodzownym elementem większości dań. Trudno wyobrazić sobie mięso, warzywa bądź dodatki do dań takie jak sałaty, makarony, kasze czy ziemniaki bez aromatycznego sosu podkreślającego smak potrawy. 
- Ostatnimi czasy w Polsce bardzo modna staje się kuchnia amerykańska. Polacy chętnie sięgają po steki, burgery wołowe czy aromatyczne żeberka wieprzowe. W restauracjach i barach serwujących podobne potrawy kluczowym dodatkiem staje się sos BBQ. Pomimo różnych jego wariantów, głównymi składnikami pozostają: przecier pomidorowy, ocet i element słodyczy, jak na przykład cukier, czy miód – dodaje Leszek Kosarzecki z firmy Smoker.
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